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Община Габрово – активна за засилване на връзката между образованието и бизнеса 
 
 

Проектът „Клъстер – стажове за подготвени за индустрията бъдещи инженери“ се реализира 
успешно в рамките на ефективно и работещо партньорство между представители на науката, 
бизнеса, образованието и местните власти от България, Австрия и Полша.  
 
Община Габрово е активен участник и изпълнява поетите ангажименти за постигане на 
сътрудничество, оказване на подкрепа и съдействие в процеса на комуникация между 
различните заинтересовани страни.  
 

 
 
Доказателство за ангажираността на Община Габрово с проекта е неговото представяне по 
време на международната конференция „Професионалното образование и обучение – 
предпочитан избор“. Форумът се състоя на 24 и 25 април 2018 г. в столичната резиденция 
„Бояна“.  
 
Събитието бе организирано от Министерството на образованието и науката като част от 
календара на Българското председателство на Съвета на Европейския съюз. Конференцията 
представи възможностите и предимствата, които предоставя професионалното образование 
и обучение, неговите нужди, практики, постижения и тенденции в развитието.  
 
Община Габрово осигурява неизменна подкрепа при изграждането на един от основните 
проектни продукти – клъстер, във връзка с популяризирането на неговите възможности и 
значимост за потенциалните заинтересовани страни.  

https://www.mon.bg/bg/news/2988
https://www.mon.bg/bg/news/2988
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На проведения на 8 юни 2018 г. семинар „Дуално обучение във висшето образование – 
Клъстер за стажове в предприятия в областта на машиностроенето и мехатрониката“ 
Община Габрово съдейства за включване на политически отговорни лица на местно, 
национално и европейско ниво.  
 
По време на срещата бяха обсъдени целите на проекта и необходимостта от промени в 
някои от действащите разпоредби, регулиращи студентските стажове, начините за наемане 
на работа, заплащането на студентите и др. Участниците споделиха общата си убеденост за 
нуждата и ползите от въвеждане на дуалното обучение във висшето образование. 
 

 


